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----  H irdetéseket csak ajánlhatónak ism ert cégektől fogadunk el. — s
H I R 1) E T É S E K

a társulatnál: IV. kér., Ferencz József-rakpart 16. szám alatt vétetnek fel.
EGYSZERI HIRDETÉS ÁRA:

Egész ó i d u l ......................................................40 korona
Fél o l d a l ................................................................20 ,
Negyed o l d a l ..................................................... 12 „
Nyolcad o l d a l ....................................................... 7 „

Egész évre szóló hirdetéseknél húsz százalék engedmény. ~ =

Boldog újévet.
Az ipartársulat összes tagjainak boldog 

újévet kiván

V ih a ro s  év.
A vendéglőipar szempontjából a „viharos41 jelző 

legjobban reáillik a múlt évre. Amerre tekintünk 
iparunk terén, mindenütt pusztulást, panaszt hagyott 
maga után.

Mindjárt az év elején nagy riadalmat okozott 
a pincérek szociális mozgalma. Váratlanul és vehe­
menciával lépett fel s teljesen felforgatta a régi álla­
potokat, mert minden átmenet nélkül olyan újítá­
sokat követelt magának, melyeknek teljesítése nagy 
áldozatokba került a munkaadóknak. E mozgalomból 
olyan követelések születtek és olyan események fej­
lődtek, melyek sok üzletnek az exisztenciáját meg­
rendítették.

E válságos időben nehéz feladat hárult az ipar­
társulatra az alkalmazottak és munkaadók között 
támadt éles ellentétek kiegyenlítése körül. De az 
intézők nagy tapintattal csillapították a fellobbanó 
szenvedélyeket s a kollektív munkaszerződés meg­
kötése által bölcsen elhárították azt a veszedelmet, 
mely egy kíméletlen harc kitörése által órási kárt 
okozott volna iparunknak. De viszont romlásba 
kergette volna a pincérséget. A hosszas tárgyalás 
alapján megkötött kollektív szerződés meghozta 
legalább egyelőre — a kölcsönösen óhajtott békét. 
S bár a szerződésbe foglalt feltételek kemény pró­
bára tették a munkaadók áldozatkészségét, dicsére­
tükre legyen mondva, mindent megadtak, hogy 
munkásaik modern igényeit kielégítsék.

Es most szent a béke!
Legalább azt kell hinnünk, mert szerződéssér­

tésről nem hallatszik panasz. S igy van ez helyesen.
Ugyancsak vihart keltett egv másik uj jelenség. 

A pálinkamérők korlátlan italmérési engedélyt sze­
reztek és kitették a korcsmái cégért. Méltán felhá­

borodást keltett ez az eljárás, mert minden beavatott 
tudta, hogy az egész dolog a vasárnapi munka­
szünetről szóló törvény és a pálinkamérésekre vonat­
kozó hatósági szabályrendelet kijátszására irányul. 
Az ipartársulat nem is mulasztotta el úgy a köz- 
igazgatási, mint a pénzügyi hatóságokat figyelmez­
tetni a turpisságra.

Azután meg az új hatósági szabályrendelet né­
mely sérelmes intézkedése keserítette el a korcsmá- 
rosokat, mert annak életbeléptetése óta csak 6 óra­
kor nyithatják ki üzletüket, mi által — egész jog­
talanul — előnybe jutnak a pálinkamérők. A sza­
bályrendelet sérelmes pontjainak módosítása végett 
is lépéseket tett az ipartársulat, s azt hisszük, rövid 
idő múlva meglesz a kívánt módosítás.

Legjobban fáj azonban, mert legérzékenyebben 
sújt iparunkra a kávésok kontárkodása. A testvér 
kapzsisága ez, mikor ki akarja forgatni törvényes 
jussából a másikat. Ipartársulatunk kénytelen volt 
felvenni a testvérharcot. Ám lássuk: ki bánja meg!

De most az év utolsó napján tegyük le a fegy­
vert és könyörögjünk a mindenhatóhoz: Virágoztassa 
fel szeretett magyar hazánkat és iparunkat.

Az ipartársulat ingyenes helyközvetítö-irodája.
Az ipartársulat folyó évi november hó 1-én IV. 

kerület, Molnár-utca 5. sz. alatt (Telefon-szám: 732)
megnyitotta helyközvetítő irodáját!

Az ipartársulat közvetítő irodája munkába helyez: 
szakácsot, sütőmestert, konyha-mészárost, konyha- 
háziszolgát, cukrászt, portást, pincemestert, csapost, 
bérszolgát, háziszolgát, fűtőt. Üzletvezetőt, könyvelőt, 
feliről. Liftest, étszertisztítót, szobatisztítót, kézi-, 
tésztás-, salátás- és futóleányt, szakácsnőt, gazd- 
asszonyt, fel Írónőt, szobaasszonyt, takarítónőt, mosó­
nőt, vasalónőt, ruhakezelőnőt, kávésleányt és edényes- 
leányt, szóval mindenféle szállodai és vendéglői segéd- 
személyzet munkaközvetítését teljesen díjtalanul végzi.

Pincéreket nem közvetít, mert azoknak — az 
ipartársulattal kötött szerződésük értelmében — saját 
helyközvetítő irodájuk van.
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Az ipartársulat helyközvetítő irodájának vezetését 
egy megbízható szakemberre: Eger Gyula ügyveze­
tőre bízta, kivel szigorú feltételek mellett szerződést 
kötött, tehát a helyközvetítő iroda helyes és kielégítő 
vezetésére nézve garanciákat szerzett.

Az ipartársulat helyközvetítő irodájának a köz­
ve títésért sem m iféle d íja zá s t követelni, vagy elfo­
gadn i nem szabad, s az iroda ellen esetleg felme­
rülő panaszokat közvetlenül az iparlársulathoz kell 
intézni.

A helyközvetítés szabályos kezelése és kifogás­
talan lebonyolítása fölött az ipartársulat kebeléből 
alakított felügyelő-bizottság fo g  állandóan őrködni !

A helyközvetítő iroda fenntartása nagy költségbe 
fog kerülni, m inélfogva az iroda közvetítését az  
ipartársu la t t. tag ja i közül is csak azok vehetik  
igénybe, akik a költségek viseléséhez m egfelelő  
a rá nyba n h ózzájáru Inak.

A hozzájárulási költség úgy állapíttatott meg, 
hogy minden munkaadó, ak i az ipartá rsu la t hely- 
közvetítő  irodájá t igénybe akarja  venni, köteles 
m inden alkalm azottja  után (pincéreket kivéve) 
évenként 4 azaz négy koronát az ipartársu la t 
pénztárába negyedévi részletekben befizetni.

Felkérjük tehát a t. Kartársakat, hogy mindenki, 
aki az ipartársulat helyközvetítő irodáját igénybe 
akarja venni, a kezéhez juttatott kötelező n y ila t­
kozato t lelkiism eretesen kitölten i, olvashatóan alá­
írni, azután az ipartársulatnak azonnal beküldeni 
szíveskedjék.

Ip a r tá r s u la t i  ü g y e k .
Ip a r k ih á g á s .  Az ipartársulat a vendéglő ipar rová­

sára tapasztalható kihágások megszüntetése végett a követ­
kező panasz-feljelentést intézte a székesfőváros tanácsához:

Tekintetes székesfővárosi Tanács! Alólirott ipartársulat 
tagjainak panaszai folytán nagymérvű visszaélésnek, tömeges 
iparkihágásnak jött a nyomára, melyet a helybeli kávésok 
követnek el azáltal, hogy a kávéházban a vendéglő-ipart is 
gyakorolják anélkül, hogy arra engedéllyel bírnának, ameny- 
nyiben a kávéházban sült és főtt ételeket, vagyis valóságos 
szakács-készítményeket vendéglőszertien tálalnak a vendégek­
nek, sőt a közönség odacsábítása végett az üzlet ajtajára 
hirdetést függesztenek ki és egyéb módon is hirdetik, hogy 
a közönséget teljes élelmezésben részesítik.

Az 1884. évi XVII. t.c. 10. §-a a vendéglő ipar gyakor­
lását engedélyhez köti s e rendelkezés ellen vétők a törvény 
158. §-a szerint 100 frttól 300 frtig terjedhető pénzbüntetés­
ben marasztalandók el.

Szerény véleményünk szerint pedig vendéglő-iparengedély 
nem is adható kávéházra, m ert:

egyrészt az imént idézett törvény alapján alkotott 610/888. 
kgy. sz. szabályrendelet a kávéházakban kiszolgáltatható étel- 
neműek sorozatát korlátok közé szorítja,

másrészt meg a vendéglő-iparnak szoros tartozékát képezi 
a szeszes italok korlátlan kimérésére jogosító engedély, ilyet 
pedig kávés, az 1899. évi XXV. t.-c. 6. §-a értelmében nem 
kaphat.

Mindezekből kitetszik a törvények azon világos célzata, 
hogy a két iparágat egyesíteni nem engedik.

A kávésok most úgy akarnak a törvényen kifogni, hogy 
vendéglő-iparengedélyért folyamodnak s értesülésünk szerint 
nem is siker nélkül, mert egyik elöljáróság máris adott ki 
ilyen iparengedélyt.

Pedig maga a kávésipartársulat is a mi álláspontunkra 
helyezkedett, midőn kibocsátotta a 7. alatt egy példányban 
ide csatolt körlevelet, melyben a törvény és szabályrendelet 
megtartására inti a kávésokat.

Mindezek alapján tisztelettel kérjük :
1. Mindenekelőtt méltóztassék eldönteni azt a fontos elvi 

kérdést, szabad-e kávéházra vendéglő-iparengedélyt is kiadni ?
Abban az esetben, ha a tekintetes tanács tagadólag hatá­

rozna — amit reményiünk is — tisztelettel kérjük, méltóz­
tassék a kerületi elöljáróságokat mint elsőfokú iparhatóságokat, 
egyöntetű eljárásra utasítani.

2. Méltóztassék a kerületi elöljáróságokat felhívni, hogy 
a tapasztalható tömeges iparkihágás meggátlása végett haladék 
nélkül szigorú vizsgálatot tartsanak s a vétkes kávésok ellen 
a törvényes megtorló eljárást folyamatba tegyék.

Budapesten, 1907. november hó 26-án tartott ülésből.
A budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok 

ipartársulata.

S z a b á ly r e n d e le t .  Az ipartársulat a korcsmákról és 
sorházakról szóló hatósági szabályrendelet némely sérelmes 
rendelkezésének módosítása tárgyában a következő előterjesz­
tést intézte a székesfőváros tanácsához :

Tekintetes székesfővárosi Tanács ! A székesfőváros tör­
vényhatóságának 1906. évi január hó 17-én tartott közgyűlé­
sében, 117. sz. közgyűlési határozattal elfogadott, a korcs­
mákról, sörházakról és pálinkamérésekről szóló szabályren­
delet folyó évi október hó 15-én léptettetvén életbe, annak 
némely hibás intézkedése a gyakorlatban tűnt ki s mint a 
korcsmárosokra nézve igen sérelmes, közöttük nagy meg­
ütközést és elégedetlenseget keltett.

Ugyanis : a szabályrendelet 9-ik §-a szerint a korcsmák 
és sörházak éjjeli 1 órakor bezárandók és október hó 1-től 
március hó végéig terjedő időben reggeli 6 óra előtt ki nem 
nyithatók.

Ellenben a 18-ik §. szerint a pálinkamérések esti 10 óra­
kor bezárandók és reggeli 4 óra előtt ki nem nyithatók.

Az idézett két szakasz összehasonlításából azonnal szembe­
tűnik azon nagy előny, melyben a pálinkamérők az uj szabály- 
rendelet által üzleti szempontból részesülnek.

Alig szenvedhet tehát kétséget, hogy az idézett rendel­
kezésekbe hiba csúszott be, mert nem hihető, hogy a székes- 
főváros hatósága a pálinkamérőknek kedvezményt akart volna 
biztosítani, holott a szabályrendeletből kitetszőleg éppen a 
pálinkamérések rendszabályozása volt az intenció.

Már pedig azon intézkedés, hogy a pálinkamérők üzle­
tüket reggel 4 órakor, ellenben a korcsmárosok csak 6 órakor 
nyithatják meg, utóbbiakra nézve igen sérelmes, mert egy­
részt megfosztja őket a korábbi szabályrendeletekből szerzett 
értékes jogtól, másrészt nagyban károsítja őket a pálinka­
mérőknek adott előny által, mert a pálinkafogyasztó munkás­
népet már hajnalban a pálinkamérésbe tereli s igy a korcs- 
maros a pálinkaeladásból várt jövedelemtől elesik, pedig 
neki a pálinka után is italmérési illetéket kell fizetni.

Mindezeknél fogva, ipartársulatunk tagjainak egyértelmű 
kívánsága folytán tisztelettel kérjük :.

1. méltóztassék a szabályrendelet 9-ik szakaszának mó­
dosítása iránt a székesfőváros törvényhatóságának előterjesz­
tést tenni, oly irányban, hogy a korcsmárosok is reggel 4 óra­
kor nyithassák ki üzletüket;

2. méltóztassék a szabályrendeletbe pótlólag olyan ren­
delkezést beleilleszteni, melynek értelmében a rendőrség fel- 
hatalmaztatik, hogy kivételes esetekben, lakodalmak, tánc­
vigalmak s egyéb mulatságok rendezése alkalmából meg­
engedhesse, hogy a korcsmák a zárórán túl is nyitva tart­
hatók legyenek.

Budapesten, 1907. november hó 26-án tartott ülésből.
A budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok 

ipartársulata.
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A z  E ls ő  m a g y a r  r é s z v é n y s e r fő z ő d e  

a la p í tv á n y a .

Az ipartársulat december hó 21-én tartott választmányi 
ülésén kellemes meglepetést okozott Gundel János elnök 
azon bejelentése, hogy az Első magyar részvényserfőződe
karácsonyi ajándékul húszezer koronás alapítvánnyal gyara­
pítja a tönkrement vendéglősök és munkaképtelen pincérek 
részére emelendő menedékház alaptőkéjét s igy hatalmas 
lökéssel segíti e tervet a cél felé. Azonkívül az alapítvány 
okosan kigondolt feltételeinél fogva hármas jótékony célt szol­
gál, mert kamatait az alapító levélben foglalt kikötések szerint 
addig is, mig a menedékház felépül, segélyre szoruló vendég­
lősök és nyugdíj képes, de szintén segélyre szoruló pincérek 
között kell évenként kiosztani.

Itt közöljük egyébként az alapító-levelet, mint igen érde­
kes okmányt, egész terjedelmében, mely a következő kísérő­
levéllel érkezett az ipartársulathoz:

'Tekintetes budapesti szállodások, vendéglősök és korcs- 
nárosok ipartársulatának Budapesten.

Igazgatóságunknak a vendéglősök és pincérek menedék­
háza alapjának gyarapítására tett alapítványáról szóló alapító­
levél egyik eredeti példányát mellékelten van szerencsénk 
átküldeni s kérjük, hogy annak vételét elismerni legyenek 
szívesek.

Az alapitólevél másik eredeti példányát a magyarországi 
vendéglősök, kávésok és pincérek nyugdijegycsületének bekül- 
döttíik. Egyben intézkedtünk a M. 0. K. takarékpénztárnál, 
hogy a tízezer korona letétbe helyeztessék

Budapest, 1907. december 19-én. Teljes tisztelettel Első 
magyar részvényserfőződe.

Alapító levél. Annál a mély rokonérzésnél fogva, mellyel 
az Első magyar részvényserfőződe a vele közös célokat szol­
gáló szállodások, vendéglősök és korcsmárosok iránt minden­
kor viseltetett nem kevésbbé áthatva az általános felebaráti 
szeretet magasztos eszméitől, az Első magyar részvényser­
főződe indíttatva érzi magát arra, hogy üzleti fölöslegéből a 
rokonszakmák emberbaráti intézményeinek erősítésére, alapít­
ványt tegyen.

'Teszi pedig az Első magyar részvényserfőződe ezen 
alapítványát a következő módozatok és kikötések értelmében :

1. Az Első magyar részvényserfőződe a mai napon 
20,000, szóval húszezer koronás alapítványt tesz a Budapesti 
szállodások vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatánál a 
vendéglősök és pincérek menedékháza alapjának gyarapítására.

2. Az Első magyar részvényserfőződe kötelezi magát 
arra, hogy ezen alapítvány első felét, azaz 10,000, szóval 
tízezer koronát ez év folyamán, a másik felét, azaz 10,000 
szóval tízezer koronát pedig 1908. év november havában 
a Magyar Országos Központi takarékpénztárnál mint az »Első 
magyar részvényserfőződe alapítványa a vendéglősök és pin­
cérek menedékháza javára* belizeti.

3. A budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmáro­
sok ipartársulata vezetősége kötelességévé tétetik, ezen kész­
pénzben tett alapítványunkért a Magyar Országos Központi 
takarékpénztár által kibocsátott 4x/2 százalékos zálogleveleket 
beszerezni és azokat ugyanott letétbe helyezni. Az alapítvány 
teljes összege mindaddig, mig a vendéglősök és pincérek 
menedékházának építése meg nem kezdődik, vagy vétel útján 
átveendő nem lesz, a Magyar országos központi takarékpénz­
tár kezelésében marad és onnan csak a fent megjelölt célra 
és csak a Budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmá­
rosok ipartársulata vezetősége kérelmére és az Első magyar 
részvényserfőződe igazgatósága hozzájárulása mellett vehető fel.

4. Addig is, mig a menedékház építése megkezdődik, 
vagy vétel útján átvehető nem lesz, a húszezer koronás 
alapítvány kamatai, illetőleg az értékpapírok szelvényei fél­
évenként a Budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmá­
rosok ipartársulata vezetősége szabályszerűen kiállított nyug­
tája ellenében neki kiadatnak. Ezen kamatok jótékony célra 
fordítandók és pedig olyformán, hogy az alapítvány felének 
kamatai clszegényedett vendéglősök, vagy azok özvegyei 
között, másik felének kamatai pedig a magyarországi vendég­

lősök, kávésok és pincérek nyugdijegyesülete nyugdijképes, 
de a nyugdíj csekélysége miatt segélyre szoruló tagjai között 
osztandók szét segélyképpen.

5. A segély mikénti felhasználásáról az Első magyar 
részvényserfőződe igazgatósága esetről-esetre értesítendő.

ti. Ez alapító levél két egyenlő példányban állíttatott ki 
és Íratott alá, amely példányok közül az egyik a magyar- 
országi vendéglősök, kávésok és pincérek nyugdijegyesülete, 
a másik a budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmá­
rosok ipartársulata birtokában őriztetik meg. A magyar orszá­
gos központi takarékpénztár pedig az alapító levél másolatá­
val értesíttetik.

Budapest, 1907. december 19-én. Első magyar részvény­
serfőződe : Gompercz, Gundel.

Mi természetesebb, minthogy a választmány nagy öröm­
mel és köszönettel fogadta el az alapítványt és nyomban 
elhatározta, hogy az Első magyar részvényserfőződe igaz­
gatóságához köszönő átiratot intéz; Gundel János elnöknek 
és Glück Frigyesnek pedig, mint az alapítvány jól gyanított 
értelmi szerzőinek, zajos éljenzés mellett jegyzőkönyvi köszö­
netét szavazott.

A részvényserfőződe igazgatóságához a következő átira­
tot intézte:

Az Első magyar részvényserfőződe tekintetes Igazgató­
ságának Budapesten.

Ipartársulatunk nagy örömmel és hálával fogadta a tekin­
tetes Igazgatóság által ipartársulatunknak felajánlott fejedelmi 
alapítványt, mert ezen alapítvány sokkal közelebb viszi ipar­
társulatunkat egyik', régóta tervbe vett emberbaráti intézmé­
nyének megvalósításához : a tönrement vendéglősök és munka- 
képtelen pincérek menedékházának felépítéséhez.

A választmány a húszezer koronás alapítványért hálás 
köszönetét nyilvánítja és kötelezőleg kijelenti, hogy ezen 
alapítványt minden tekintetben a nemeslelkű alapítók inten­
ciójának megfelelően fogja kezelni és gondoskodni fog arról, 
hogy az alapítólevél minden pontja lelkismeretesen végre- 
hajtassék.

Erős meggyőződése a választmánynak, hogy a tekintetes 
Igazgatóság ezen nemeslelkű elhatározása a legalkalmasabb 
módszer azon meleg rokonszenv fokozására, melyet a ven­
déglősök a tek. Igazgatóság vezetése alatt álló részvénytár­
saság iránt táplálnak és azon barátságos üzleti kapcsolat 
szilárdítására, mely bennünket kölcsönösen egymásra utal és 
amelyre mi mindenkor nagy súlyt fektettünk, ezentúl pedig 
kiváló gondot fogunk fordítani.

Az alapítvány első felét, azaz tízezer koronát a Magyar 
országos központi takarékpénztártól már átvettük, illetőleg 
nevezett pénzintézettől 10,000 korona névértékű 47a száza­
lékos zálogleveleket vásároltunk s azokat ugyanott letétbe 
helyeztük, azonkívül 03 K 03 f. készpénzt is.

Budapesten 1907. évi december hó 21-én tartott ipar­
társulati ülésről.
« 4  *04+04+04 + (1 )4 + 0 4  +04 + 0 4 + 0 4 * 0 4  v0+*04+04« 4  *04+04*04 +í

H a tó s á g i v é g z é se k .
P á ly á z a t i  h i r d e tm é n y .  2579Í6/1907-1X. számhoz. 

Budapest, székesfőváros tanácséi ezennel közhírré teszi, hogy 
néhai ifj. Hoffmann Ferenc alapítványának az 1908. évre ren­
delkezésre álló 33 kor. szóval: Harminchárom korona kamat­
összege egy budapesti illetőségű, kiskorú szegény és jó ma­
gaviseletű iparostanoncnak vagy iparossegédnek adományo­
zandó.

Ennélfogva felhivatnak a pályázni szándékozók, hogy 
1. születési, 2. iskolai, az illetékes kér. elöljáróság által kiállított 
és az ipartestület által láttamozott 3. erkölcsi, 4. szegénységi 
és ;"). illetőségi bizonyítványaikkal felszerelt bélyeglelen kér­
vényüket a székesfőváros tanácsi iktató hivatalába, (IV. Köz­
ponti városház 1. em. 107. ajtó) 19U8. é v i  ja n u á r  hó 2 5 ik  
n a p já n a k  d é li  12 ó r á já ig  n y ú jtsá k  be.

A felsorolt okmányokkal teljesen fel nem szerelt, vagy 
elkésve érkezett kérvények nem fognak figyelembe vétetni.

Budapest, 1907. december hó 4. A Székesfőváros 'Tanácsa,
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DREHER ANTAL SERFŐZÖDÉI RÉSZV.-TÁRS.
Kiviteli MárciusiAszok-, Márciusi

(v ilá g o s  és sö té t)

S E R .
(b a rn a )

Megrendeléseket a fő zde  m in d e n ko r pontosan és a leg­
nagyobb figye lem m el — az összeg elő- 
leges beküldése vagy utánvétele m elle tt 
teljesít. .■ . —.......—---------  ■ . —

N agyobb m ennyiséget s a j á t  j é g k o c s i j a i b a n  szállít.

D R E H E R  A N T A L  S E R F Ő Z Ö D É I  RÉSZV.-TÁRS.
Korona-

(á la  P ils e n i)

Dupla m árc ius i
é s

=  B akser. =

Ilalnton-Lellén, Szemes és Boglár állomások között, a vasúti 
állomásközvet cinize tt szál-
len közelében, a 99 1  “ 1 1 loda, mely
egyemeletes épület, két nagy verandával (egyik nyitott, másik 
zárt), továbbá 28 vendégszobával és a hozzátartozó 2400 
[A-öl kerttel, mely a Balaton partjáig terjed és nagy fürdő- 
ház van benne,

2 évre, vagy befektetések eszközlése esetén 10 évié bérbeadó. 
Évi bérösszeg 5000 korona körül.

.4 fürdő-telepen: Balaton-Leltén, a parti telepen 65 nya­
raló van ; ezekben körülbelül 150— 160 csatád szokott tartóz­
kodni. Azonkí vül a faluban 1500— 1800 nya raló szokott lenni.

.4 szállodaépület két éves, s eddig minden évadban bérbe 
volt adva. Bővebb bérleti feltételek megtudhatók:

ösv. Milassin Vilmosáénál
Budapesten, IX., V llöi-űt 23. sz. a.

MATTON!̂

s w . s m w t
legjobb asztali- és üdítő ital 

kttfinó hatásúnak bizonyult kflbögéaMi, 
gégabajokuál, gyomor- m  áoiyaghe-

rutnál.

ftattoui Beülik, intew i»
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Első Magyar Részvény Serfőződe
BUDAPEST-KŐBÁNYÁN.

F e n n á l l  1 8 5 4  ó t a .

Az 1900. évi párisi világkiállításon collective a legnagyobb éremmel (Grand prix) kitüntetést nyert. 
D I S Z O K M Á N Y  1 8 8 5 .  « J U R Y - T A G  1 8 9 6 .

V árosi iro d a : VIII., ESZTERHÁZY-UTCA 6. szám .

Ajánlja: ászok, király, márciusi világos, márciusi sötét, „bajor mód“, udvari „pilseni mód“, 
kétszeres márciusi világos és sötét, valamint bak-söreit, továbbá saját töltésű palacksöreit 
gőzpasteurizáló készülékkel s a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt kőbányai palack­

sör osztályából.
Esen a legújabb technikai berendezésekkel fölszerelt sertőzödénknek évi gyártási képessége 400,000 hektoliter.

Az o rszá g  m inden részében sö rra k tá ro so k  által vagyunk képvise lve; nagyobb 
ra k tá ra in k  Arad-, Szeged-, M iskolc-, Kolozsvár-, Nagyvárad-, Nyíregyháza-, 

Tem esvár- és D ebrecenben vannak.

Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám 52— 59. Hordósllr-megrendelés: Vidékre telefon-szám 52— 60.
Palacksör-megrendelés : telefon-SZám 56—58.

] ] r
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■ r  .. ■

Os. és kir. udvari szállító, J ó z se f  főherceg  Ö cs. és kir. 
fenségének  és Fülöp Szász O oburg Gothai herceg 

Ő kir. fenségének  udvari szállítója.
Ő császári és apostoli királyi Felsége legfelső elism erése 

1896. dec. 19.

LÖWENSTEIN MIHÁLY
U T Ó D A

H O R V Á T H  N Á N D O R
F ő -ü z le t: 1 F iók-üzlet :

IV.,Vámház-körút4. IV., Kishid-utca 7.
Telefonszám  11—24. $ Telefonszám  11—46.

ALAPITTATOTT 1864.

fű szer -, csemege-, conserv-, sajt-, vaj-,
bor-, pezsgő-, cognac-, tea- és rum-raktár.

S O rífö iiy c ím  :
Löwenstein Váraházkörut vagy Löwenstein Kishidutca.

M agyar k irá ly i p o s ta tak arék  pénztári szám la  1O16G.
Cs. k ir. osztrák  p o sta tak arék p én z tá ri szám la  859171.

♦♦»♦♦♦♦♦
*♦
*

♦»
*
*

>f
*
*

♦»>»♦♦»

N e h ag p ja  m ag á i rek lá m v izz e l fé lrev eze tn i, ha- 
nem  ta r tso n  az  üz le téb en  v alód i , ,3 lo n a “ a r té z i 
sav an y iiv ize t. S g p  fél lite r  á r a  G fillé r.

„ILÜiU" ARTÉZI VÍZ

R en d e lé s i c in t : , , A n t e s i a u  b u d a p es ti v en d ég lő sö k  sz ik -  
v íz  és  p ezsg ő ita lo k  g v á r ré s z v .- tá r s . ,  a v á ro s lig e ti a r té z i 

kút bérlő i. VII., kér., Egressy-út 20/c.

T e le fo n  5 0 -  7 2 . T e le fo n  5 0 — 7 2 .

tjjMMMg gMMMg tmaSflHS&Sjflg MMBM* & & &  S&gffig jg^g^g S&ga«S
: J jA  ’• fjpgílf;QagQ i I

W S jgeWNStsiVWÍ

& T R A N S Y ü V flH IA  SEC 1
¥  Z \ I  T I O  I ^ I A  4  X  T Z - ' Z i l í '  r -  Z— z \BI/.*T.

I

§■

LOUIS FRANCOIS & CO.9
csá szá r i és  k irá ly i udvari szá llítókBudafok. Fülöp Szász Coburg Oóthai H erceg Ö F en ség e  Budafok, 

szá llító i.

H f e

w

♦ 15 e lső re n d ű  k i tü n te té s  ♦

¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥•.

$É<

^S>£g

FŐRAKTÁR:

BORHEGYI FERENC
B udapest, V., G izella-tér 1.

, vYZ/ .

VÉDJEGY.

♦♦♦♦♦

♦ ♦ H o rs  C o n c o u rs  ♦ ♦

....y. . . . . . . . . .  . . . . . . .  , - X  .■ ;■ ;■

VEZÉRKÉPVISEkÖK:

RÜDfl és BUOCHMANN
B udapest, V., A kadém ia-utca 16.

w a

IM I«

t. <

J t
S ü rg ö n y e im : F R A N C O IS  B U D A FO K . T e le fo n :  B U D A FO K  15. szám .

11091. — Szcnt-László könyvnyomda nyomása, Budapest, VIII., Rökk Szilárd-utca 2X.
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